

# 《魔法小虎队（上）（全5册）（魔法版《冒险小虎队》，一部让孩子受益终身的冒险故事！）》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年08月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：23477925

丛书名：魔法小虎队

## 编辑推荐

中国\*畅销儿童文学《冒险小虎队》姐妹篇，横扫欧洲的进击版《魔法小虎队》。

\*有趣的魔法，\*惊险的旅程，\*好看的故事！

一本让孩子找到正义与友谊的必读之书。

欧洲每卖出10本童书，就有1本《魔法小虎队》。

随书附送“秘密魔法卡”。

1. 德国著名童书作家玛丽泽·阿洛尔德必定成为中国小读者\*喜爱的“老阿姨”。三十多年来，“老阿姨”多次获得德国青少年文学奖“响尾蛇奖”，德国科学院青少年文学奖，多次角逐“国际安徒生奖”、“博洛尼亚\*\*童书奖”等国际奖项，在欧洲深受追捧，每一部新作都会引发青少文坛的热烈轰动。这一次，“老阿姨”为人类世界的小读者带来了巫师朋友，在你的身边，也许隐藏着一个巫师哦！
2. 《魔法小虎队》是德国“读者陪审团”（6-19岁德国读者每人选出5本\*爱图书）评出的“\*\*图书”，已被翻译成30多种语言，畅销英国、法国、西班牙、比利时、意大利... ..在世界各地都有小书迷组成的书友会——“魔法小虎队”。
3. 随书附送“秘密魔法卡”，让小读者在阅读之余，和好朋友一起对抗黑巫师，一起去冒险！
4. 惊险绝妙的故事，别致精巧的设计，活泼生动的插图。让青少读者爱不释手，在书中学会受益终生的哲理！

## 内容简介

小女巫埃琳娜的生活简直糟糕透了！全家被剥夺了所有资产和社会名誉，被迫搬到阴冷潮湿的“局外人之山”，爸爸还被巫师法官变成绿鬣蜥——一辈子不得恢复人形！

为了重塑家族声誉，也为了可以继续学习高级魔法，埃琳娜一家决定开始“人类世界之旅”——来到人类世界。

和埃琳娜一家一同前往人类世界的还有米兰达——埃琳娜最好的朋友，她们在人类学校结识了人类朋友内尔和杰娜。原本设想可以在人类世界平静地生活，却被一个神秘的护身符改变了命运。四个小女孩凭借智慧和勇气，对抗妄图统治巫师世界和人类世界的黑巫师，踏上了惊心动魄的冒险之旅。

## 作者简介

玛丽泽·阿洛尔德

德国著名童书作家。1958年出生于美因河畔的埃尔伦巴赫。她8岁开始写诗，12岁时写下第一部侦探小说，大学时期开始潜心研究儿童图书。1980年起，玛丽泽·阿洛尔德专心为少年儿童创作文学著作，被读者和书评人亲切地称呼为“老阿姨”。

三十多年来，“老阿姨”已经出版了180多部作品，被翻译成了30多种语言，多次获得德国青少年文学奖“响尾蛇奖”，德国科学院青少年文学奖，并角逐“国际安徒生奖”、“博洛尼亚\*童书奖”等国际奖项。“老阿姨”是欧洲最畅销的童书作家之一，每一部新作都会引发青少文坛的热烈轰动。

“老阿姨”喜欢绘画，痴迷于对动物的研究，沉醉于异国他乡的文化和景色。她的作品充满了对大自然的热爱，构建出神秘的世界，描绘出壮丽的风景，还会讲述少年儿童在日常生活中遇到的问题和烦恼，深受小读者们的喜爱。

这一次，“老阿姨”为人类世界的小读者带来了巫师朋友，在你的身边，也许隐藏着一个小小巫师哦！

## 媒体评论

“老阿姨”的故事是孩子们最美妙的梦境！来自巫师世界的朋友，带你一起去冒险、一起去探秘，让孩子们在故事中学会正义、勇气、友情……这些善良和美好将令孩子们受益终身。

——《明镜周刊》

故事惊险紧张，构思独特绝妙，是一套让孩子们乐在其中的优质童书！

——《法兰克福汇报》

## 在线试读部分章节

### 判决

莱昂·安东尼奥·布雷德夫爵士因多次违犯《大魔法法典》（其中包括参加黑巫师组织）被处以剥夺自然形态、无限期地以绿鬣蜥（又称美洲鬣蜥）的形态度过余生。

没收其家庭财产，剥夺其家人的贵族头衔。所有金钱和不动产归绿巫师协会所有。

绿巫师协会将支付布雷德夫的家人一笔能够满足日常生活的金钱。禁止布雷德夫家庭成员学习魔法、继承财产和从事公职。布雷德夫家族恢复名誉之时，方可取消该处罚。

绿巫师及灰巫师最高法官

阿诺·诺斯特拉达米

马克西米利安·格拉特沃尔爵士

于3月29日签署

## 第一章万恶的黑魔法

“埃琳娜，你到底喂爸爸吃东西了吗？”一个声音从楼上传来。

“还没有，我马上就去。”埃琳娜·布雷德夫带着一丝内疚回答。

她的妈妈——约兰达·布雷德夫站在楼梯间，面色苍白且筋疲力竭，看起来和最近一段时间一样。可能她的偏头痛又犯了。

“你要让爸爸饿死吗？”埃琳娜的妈妈用责备的口气问道，“你向我保证过，你这周负责他的饲料！”

“我马上就去花园。”埃琳娜说完叹了口气。判决莱昂·安东尼奥·布雷德夫爵士因多次违犯《大魔法法典》（其中包括参加黑巫师组织）被处以剥夺自然形态、无限期地以绿鬣蜥（又称美洲鬣蜥）的形态度过余生。

没收其家庭财产，剥夺其家人的贵族头衔。所有金钱和不动产归绿巫师协会所有。绿巫师协会将支付布雷德夫的家人一笔能够满足日常生活的金钱。禁止布雷德夫家庭成员学习魔法、继承财产和从事公职。布雷德夫家族恢复名誉之时，方可取消该处罚。

绿巫师及灰巫师最高法官阿诺·诺斯特拉达米·马克西米利安·格拉特沃尔爵士于3月29日签署

001

第一章万恶的黑魔法 “埃琳娜，你到底喂爸爸吃东西了吗？”一个声音从楼上传来。

“还没有，我马上就去。”埃琳娜·布雷德夫带着一丝内疚回答。她的妈妈——约兰达·

布雷德夫站在楼梯间，面色苍白且筋疲力竭，看起来和最近一段时间一样。可能她的偏头痛又犯了。“你要让爸爸饿死吗？”埃琳娜的妈妈用责备的口气问道，“你向我保证过，你这周负责他的饲料！”

“我马上就去花园。”埃琳娜说完叹了口气。外面的雨下得很大。她很不喜欢割蒲公英的叶子时，雨落到她的领子里。但这不是她唯一讨厌的事情。她也讨厌这座小山，自从爸爸被处决以来，她们家必须住在这座小山上。米兰达——

埃琳娜最好的、也是目前唯一的朋友，把这座小山称为“局外人之山”，因为这里住的人都和埃琳娜一家一样，被巫师法官剥夺了名誉和外形。这个居住区只有三流的天气，也就意味着每天有十八个小时在下毛毛细雨，而在没有雨的六个小时里也很少见到太阳。

埃琳娜打开露台的门，门又卡住了，这扇门由于潮湿变形了。花园里的植物生长得非常茂盛，这让她想起了外婆还在的时候。外婆莫娜很擅长园艺，她可以和植物说话，而埃琳娜为爸爸摘的蒲公英的叶子常常像她的前臂一样长。不，这不应该是外婆的意愿。

如果一切能按照外婆的意愿的话，这些蒲公英的叶子会很短而且像胆汁一样苦，这样就可以很快倒了爸爸的胃口。爸爸和外婆之间存在着敌意。外婆希望她的女儿嫁给特奥巴尔杜斯·马格努斯。特奥巴尔杜斯出身于一个有名望的家族，家族历史至少能追溯到五个世纪之前，而且他的家族中出过很多著名的巫师。特奥巴尔杜斯和约兰达的婚礼时间都已经定了下来，但后来可疑的莱昂出现了，他迅速赢得了约兰达的芳心。约兰达取消了和特奥巴尔杜斯的婚礼，莫娜也不得不取消对所有客人的邀请。其实莫娜完全可以不同意约兰达嫁给她此生的真爱，让她和莱昂分手。但她发现女儿已经怀上了莱昂的孩子，她只得咬牙切齿地同意了这门亲事。她从来没有原谅过莱昂，约兰达就是因为他才断绝了和未婚夫特奥巴尔杜斯的来往。雨声潺潺，小草因为湿润而闪闪发亮。埃琳娜跑进花园，躲在树下避雨，但是这没有任何作用，因为树叶间隙也在滴水。当她采了足够多

的蒲公英叶时，连衣裙已经湿透了，而头发也湿答答地贴在额头上。“该死的天气！”对面那棵长得弯弯曲曲的梨树上落着一只乌鸦，这只乌鸦正用黑色的眼睛盯着埃琳娜。它是间谍吗？如果它是间谍又怎样呢！埃琳娜对它吐了吐舌头。

“你们对爸爸做的一切真的太不可理喻了！这就是我的意见。”这只乌鸦看起来没有什么特别之处。它开始整理自己的羽毛，当埃琳娜往家走的时候，它“呱呱”地对她叫。埃琳娜走进了起居室，饲养箱就在这里。绿鬣蜥正透过玻璃壁漠不关心地看着外面。埃琳娜抬起了饲养箱的盖子，然后把蒲公英的叶子放入还有几块苹果和半个辣椒食盆。“对不起，爸爸。”埃琳娜抚摸着绿鬣蜥粗糙的皮肤，“我知道，你是无辜的！发生的一切都不公平。现在我们必须住在这儿，住在这座小山上，所有的人都认为我们有罪，我几乎失去了所有的朋友。妈妈一直头疼，因为报社不再派给她任何采访任务。达芙妮还是一样让人讨厌……但是最糟糕的还是对你的伤害，爸爸！”这只绿鬣蜥一动不动。爸爸到底能不能听懂她说了些什么？变成绿鬣蜥的他还能不能像变形之前一样地思考和感觉呢？还是他已经完全变成了动物？埃琳娜克制着自己的情绪。她用食指温柔地抚摸着它的后背。“吃吧，爸爸。”她喃喃自语道，“这是多汁的蒲公英叶。外面还下着雨，我特意为你去摘了。”绿鬣蜥还是没有一点儿反应。埃琳娜叹息着，她的心情很不好。几个月之前她还可以和爸爸谈论一切，爸爸帮助她做作业并承诺向她透露最高级魔法的秘密。现在呢？现在它几个小时一动不动地待在玻璃箱里静静地独自发呆。只有它要挠痒痒和出太阳的时候，才会紧紧靠着饲养箱的玻璃壁并且用力地点头。埃琳娜也向它点头，这样就实现了某种交流——即使埃琳娜根本不知道它在说什么。太悲伤了！

埃琳娜关上了饲养箱的盖子，去厕所洗手。厕所的冲水装置坏了，墙上的塑料箱也像外面的雨一样发出潺潺声。厕所没有窗户，地面的瓷砖和下水道盖子的颜色一样——黑灰色。埃琳娜看着镜子里的自己：红色的卷发，浅绿色明亮的眼睛，小鼻子和无数的雀斑。尽管这里没有太阳，这些雀斑还是清晰可见。罪犯的女儿看起来就是这样吗？一个支持黑魔法的巫师的女儿？“不，爸爸不会这么做的。”埃琳娜一边摇着头，一边喃喃自语道。一切都是一个巨大的错误！正当她回到起居室的时候，有东西拍打着窗户的玻璃。埃琳娜吓了一跳，小心地打开了露台的门。一只白色的鸽子收着翅膀，有些迷迷糊糊地蹲在擦鞋垫上。埃琳娜还看见一只灰色苍鹰在天空一飞而过，鸽子的红色眼睛里明显充满了恐惧。“小可怜。”埃琳娜弯下腰想要把鸽子捧在手上，看看它有没有受伤。这时鸽子全身颤抖，身体开始变得模糊不清，羽毛变成了白色旋转的球。埃琳娜的面前立刻出现了一个和她年龄相仿的女孩。“米兰达！”“这只苍鹰害我差点儿把脖子折断了！”米兰达·勒芬突然说道，她擦了擦受伤的脖子，“它在最后这段路上一直紧紧地跟着我，差点儿就抓住了我——该死的局外人之山！如果这里住着野蛮人，我就再也不来看你了！”“也许它真的是一只老鹰。”埃琳娜看着乌云密布的天空说，但是那只老鹰已经消失了。她又转向了自己的朋友：“为什么你会变成一只鸟飞来？”

“我只是想练习。”米兰达回答，“我们昨天第一次学习了变形咒。”埃琳娜叹息着。变形咒！变身成动物。这是高级魔法，她不能学习这种高级魔法。“你现在不要羡慕我。”米兰达说，“这非常难。你也看到了，刚才差点儿就出事了。”她用手遮住了自己的脸，“也许明天我的肌肉就会因为飞行而非常酸痛。”“我确实很羡慕。”埃琳娜说，“你不能想象，不能学习变形咒对我来说有多糟糕。我也不能学习许多其他的科目。我讨厌这栋房子，这个令人厌恶的局外人之山，特别是被改变了的一切，自从爸爸……”她没有把话说完。

米兰达安慰地抱住了埃琳娜：“我很理解你。我会帮助你，相信我。”两个女孩一起进

入了起居室，埃琳娜锁上了露台的门。米兰达立刻来到饲养箱前，她敲了敲饲养箱的玻璃壁：“你好，布雷德夫先生，我是米兰达。您还好吗？”

但是这只绿鬣蜥只对它的蒲公英叶感兴趣。

“算了吧。”米埃琳娜疲倦地说，“没用的。爸爸什么都不明白。”“我们不确定它什么都不明白。”米兰达反对说，“虽然我变成鸽子能飞行，但我还是米兰达，而且知道自己是米兰达。凭什么说你爸爸的情况就不一样呢？”“真是那样他是会有反应的。”埃琳娜说，“他早就该找机会让我能够理解他的意思了。我们可以创造一种暗语，例如抬起左前腿表示A，轻拍两次表示B，或者是其他什么的。爸爸总是很有创造力。”米兰达用她的手指轻抚着饲养箱的玻璃壁。“法官一定对你爸爸施加了非常强大的魔法。”米兰达边想边说，“法官当然想阻止你们交谈，阻止你爸爸告诉你他的秘密。嗯……他可能真的完完全全是一只绿鬣蜥了。”埃琳娜喉咙哽咽得说不出话来。虽然她已经得出了同样的结论，但是她还是很难相信这个事实。爸爸的某些本性一定存在于这只绿鬣蜥中，并且用某种方法一定能接触到他的内心……“不要这么烦恼了，埃琳娜。”米兰达抚摸着埃琳娜的胳膊轻声说道，“你必须等待。总有一天你爸爸会变回来的……”

“这可能需要十年！”“哪怕需要十年，哪怕有怀疑，也不会有任何改变。你要不断地告诉自己，你是清白的。现在你也不能改变你爸爸的状况。”“大家都是清白的。”埃琳娜小声说，“爸爸也是清白的。这一切都是一个巨大的错误。有人散布了关于他的谣言，法官相信了散布谣言的人，惩罚我们一家！这不公平！”米兰达倒在沙发上，她把双腿搭在扶手上摇晃着。“你真的认为你爸爸是清白的吗？”她用亲密的语气问道。“我当然相信了！”埃琳娜非常生气地说道，“我敢发誓，我爸爸和黑巫师没有任何瓜葛！”黑巫师是一个秘密组织，这个组织一百多年之前就被禁止了。据说，这个组织的成员为了研究黑魔法，甚至会到人类世界去偷小孩，并用小孩来进行非法的魔法仪式。

爸爸会做这些事？对于埃琳娜来说真是难以想象。

“那个秘密的护身符呢？”米兰达的声音变得更低了。

护身符！这个护身符让埃琳娜回想起自己如何找到这个神秘的饰品。爸爸变成绿鬣蜥的第三天，埃琳娜和米兰达一起打扫了饲养箱。米兰达撑开一个大垃圾袋，埃琳娜准备把托盘里沾满沙土的东西倒进去。一个发光的東西引起了两个女孩的关注。埃琳娜用她纤细的手指把护身符从垃圾里掏了出来，然后用水清洗干净。它是一个带有神秘吊坠的银链子，埃琳娜之前从没见过这个护身符。它从哪里来？只有一种可能：为了不被法官发现，爸爸把它吞进了肚子里，然后就被施了魔咒。现在这个护身符当然会出现在饲养箱里了。埃琳娜和米兰达发誓绝不会对任何人谈起她们发现的东西。埃琳娜把护身符藏在了她房间的床底下，准确地说是藏在了踢脚板的后面。因为踢脚板的后面是空的，护身符在那里很安全……

“法官没有看到这个护身符一定有原因。”米兰达说，“它一定有很强的魔力……”埃琳娜一边耸了耸肩膀，一边点了点头。她突然冷得发抖。她和米兰达曾经听说了很多有魔力的东西，这些东西都带有被禁止的魔力。这个护身符是不是也有这种魔力呢？埃琳娜更加怀疑了。不，爸爸。她一边痛苦地想着，一边攥紧了拳头。我知道，你是清白的，即使你得到了一个这样的护身符，这件事情背后肯定有很重要的原因。米兰达用手托着腮：“我们必须仔细看看这个护身符。如果我把它的样子画下来，就能查阅学校的档案，看看是否能够找到关于这个护身符的资料。”埃琳娜正准备回答，突然听到了一声清脆的响声。屋子的中间出现了一个紫色的光柱，一个穿着讲究的女人现出身形——埃琳娜的外婆莫娜。她穿着一套紫色女士套装，搭配着百皱裙，一双淡紫色的高跟鞋，当

然还戴了一顶帽子，这个配饰必不可少。这顶帽子的装饰是李子，李子中间还插着三根闪闪发光的孔雀羽毛。“你们好！”莫娜笑着说。她的唇膏和她的衣着色调一致，“希望没有吓到你们两个！”

“确实有一点儿。”埃琳娜说道。但愿她的外婆没有听到她和米兰达刚才说的话。“对不起。”莫娜一边说一边松了松她的披肩，耳朵上的克里奥式的耳环闪着光。“我可没有耐心敲门。你的妈妈呢，埃琳娜？我来这里，是因为有新消息告诉她。”

“妈妈可能正在床上休息。”埃琳娜说，“她有点头痛。”“头痛，胡说！”莫娜摆着双手说。埃琳娜看到，她的指甲也涂成了与她服饰相配的紫色。“自从这件……嗯……不愉快的事情发生以来，她就一直无法从中摆脱出来。但是，现在事情有转机了。”她走到楼梯旁，然后和声细语地说，“约兰达！我是莫娜。有个新消息，你肯定会大吃一惊！”她没有等女儿回答，而是摆动了一下她的手指，埃琳娜的母亲就被移到起居室的沙发上，她盖着一条睡毯，眼睛上有两块敷布。约兰达抱怨道：“妈妈，我躺在床上的时候，你就不能让我清静清静吗？”她吃力地坐了起来，然后把敷布拿开。埃琳娜觉得，妈妈看起来像是生病了。她面色苍白，深褐色的头发因为油渍无力地垂耷着。

“哦，孩子！”莫娜一边说，一边坐在沙发的边上。埃琳娜再一次感觉到，她的妈妈和她的外婆完全不一样。莫娜喜怒形于色，她身材高挑，而且非常重视自己的外表。不论她在哪里出现，总能吸引别人的眼球。与她不同的是，约兰达中等身材，比较丰满，留着朴实的卷发，只有在特殊场合下才会化妆。最近这段时间，她总是穿着慢跑服在家里走来走去。但是她从来不慢跑，因为在她的眼里，没有一项运动令人开心。与她相反的是，莫娜会有规律地在每天早上十点到十一点之间锻炼身体。“约兰达，你应该第一个知道这个令人兴奋的消息！我们有机会恢复家族的声誉了，我们因为这个……嗯……”外婆蔑视的目光转向了饲养箱，“……废物失去的声誉。”

“莱昂。”约兰达说，“不要叫他废物，妈妈。他叫莱昂。”“他是个饭桶。他是个草包。他是个窝囊废。”莫娜反驳道，而且说了很多脏话，“他娶你，是为了依靠我们家，你什么时候才能明白呢？”

“妈妈！”约兰达抱怨道，“不是这样的，不要再说了。”“无论如何，我刚才去了国家魔法部。”莫娜继续说道，“而且，我得以和高级办公室的巫师交谈了一番。他们正在紧急寻找一个家庭去人类世界，这个家庭将收集现代人类的信息。你一定知道艾德里安·弗赖塔格·茨威格的《与人类交往之道》。这是一本关于人类的权威著作，但是其中的一些部分已经有些过时了，需要更新。谁能比我们做得更好呢？我们是一家人，我们行事低调，而且你还是记者，知道如何跟他人打听消息……”

约兰达怀疑地看着莫娜：“去人类世界？你不是认真的吧，妈妈！”

埃琳娜插话说：“人类世界？”

莫娜转过头来，对她的外孙女笑着说：“魔法部会派巫师长时间待在人类世界。”埃琳娜深吸了一口气。待在人类世界，这几乎和去火星旅行一样不可想象。埃琳娜知道除了她们自己的世界外还有一个平行世界，不会魔法的人类就生活在那里。一个很薄但很强的结界将这两个世界彼此隔开。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)